

# МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



В 1924 году в один из московских храмов приходили певицы, музыканты, знатоки подлинного искусства и просто любители музыки, чтобы послушать феноменальный голос, голос, который, казалось, заполнял весь храм своим глубоким, могучим, беспредельным звучанием... Слава о необыкновенном «голосище» разнеслась по всей Москве.

Обладателем — удивительного баса был Максим Дормидонтович Михайлов.

Вскоре нарком просвещения Анатолий Васильевич Луначарский пригласил Михайлова к себе и предложил ему «послужить своим редким голосом советскому искусству».

Прошли годы. Сейчас в нашей стране не найти человека, который не знал бы и не любил народного артиста Советского Союза Максима Дормидонтовича Михайлова.

9 августа страница «Музыкального календаря» будет посвящена 75-летию со дня рождения этого выдающегося певца.

„Музыкальное календарь“ августа 1969г.